



T.C.
ORMAN VE SU İŞLERİ BAKANLIĞI
Basın ve Halkla İlişkiler Müşavirliği

7-2934

Sayı: B.23.0.BHİ.0.01-610-7129
Konu: Soru Önergesi (7/2934)

14.02.2012

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

İlgi : TBMM 23.01.2012 tarihli ve 43353 sayılı yazı.

İlgi yazı ekinde alınan, Adana Milletvekili Sayın Ali Halaman'ın, Adana ve ilçelerindeki ormanların bakımı ve yanan ormanlık alanların yeniden ağaçlandırılmasına ilişkin, 7/2934 esas numaralı yazılı soru önergesi Bakanlığımızca incelenmiş olup cevabi yazımız ilişikte gönderilmektedir.

Bilgilerinize arz ederim.


Prof. Dr. Veysel EROĞLU
Bakan

EK :
Cevabi yazı (1 sayfa)

**Bu evrak 5070 sayılı Elektronik İmza Kanunu'na göre elektronik olarak imzalanmıştır.
Evrak doğrulama adresi: <http://ebys.ormansu.gov.tr/Dogrulama.aspx?p=409400>**

**ADANA MİLLETVEKİLİ SAYIN ALİ HALAMAN'IN
7/2934 ESAS SAYILI YAZILI SORU ÖNERGESİ HAKKINDA
ORMAN VE SU İŞLERİ BAKANLIĞI'NIN CEVABI**

SORU 1. *Adana'nın ilçelerinden Feke, Saimbeyli, Aladağ, Karaisalı ve İmamoğlu ilçelerinde yanan ormanlara fidan dikildi mi?*

SORU 2. *Bu ilçelerimize fidan dikilmediyse ne zaman dikmeyi düşünüyorsunuz?*

CEVAP 1,2. Feke İlçesinde yanan 308 ha ormanlık alan başarıyla ağaçlandırılmış olup, fidanlar şu anda bir metre boya ulaşmıştır.

İmamoğlu İlçesinde yanan 347 ha orman alanında tabii ve suni gençleştirme çalışmaları yapılarak tohum ekimi ve fidan dikimi yapılmıştır.

Saimbeyli, Aladağ, Karaisalı İlçelerinde son 5 yılda küçük örtü yangınları dışında orman yangını olmamıştır. Örtü yangınları neticesinde ağaçlarda kuruma meydana gelmemiştir.

SORU 3. *Bakanlığınızın Adana ve ilçelerindeki ormanlarımızın bakımı ve dikilecek fidanlarla ilgili ne kadar ödenek ayırdınız?*

CEVAP 3. Adana İli sınırları içerisinde kalan ve programa alınan orman alanlarında yapılacak bakım çalışmaları ve dikimler için 2012 yılında 5.142.630 TL ödenek ayrılmıştır.

